

日本媒体和专家认为 美升级中美经贸摩擦殃及世界经济

危及世界经济和全球市场

日本媒体对美国对中国输美商品加征关税的举动反应强烈。《日本经济新闻》发表社论说,此举不仅打压中美经济发展,也将危及世界经济和全球市场。中美应该通过谈判互相靠近,避免互相加征关税的贸易战。

此外,社论说,美方宣称将考虑对所有从中国进口的商品追加征收关税,不得不说是无视经济和市场现实的粗暴言论,全球股市因此已变得敏感脆弱。社论指出,在持续宽松背景下,主要经济体股市正缓慢恢复,世界经济也总算维持了艰难的增长。但如果美国追加关税,世界经济就有可

核心提示

针对美国近日宣布对2000亿美元中国输美商品加征的关税从10%升至25%的举动,日本媒体和专家普遍认为,贸易战没有赢家,美国升级中美经贸摩擦不仅使双方受损,还将殃及世界经济。

能面临危险。对此,有关政策当局和投资家们都重新警惕起来。

针对美方加征关税举措,日本媒体普遍认为,随着中美经贸摩擦升级,全球经济和贸易的减速已经变得越来越明显。而全球经济受到打压的起点,正是始于美国挑起的关税大战。

对美国和世界都将造成伤害

日本佳能全球战略研究所研究员主

任濑口清之日前对记者表示,作为全球最大的两个经济体,中美两国任何一方对对方施以严厉的经济制裁,必然招致另一方报复,这不仅损害当事方,也会使世界经济陷入长期不景气。现在,美方宣布对中国输美商品加征关税,这对美国和世界都将造成伤害。

日本财务省财务官浅川雅嗣近日谈及美国巨额贸易逆差时告诉媒体,不均衡问题如果仅从两国贸易收支来看未免过于狭隘,应该考虑从涵盖服

务贸易的经常项目不均衡、经济结构等角度来讨论这个问题。如果经济结构没有改变,即使美国对中国输美商品征收高额关税,其市场也只能是由其他国家的进口商品取而代之。

早在今年3月,日本内阁府发表《世界经济潮流》白皮书指出,全球金融危机以来,中国已成为具有高附加值的电气产品、零部件和机械设备等产品的的主要出口国。如果美国对中国输美商品追加征收关税,导致中国输美高附加值零部件等商品出口下降,势必波及美国汽车和半导体行业的出口。此外,发达国家贸易、亚洲等新兴市场国家贸易也将受到广泛影响。

记者 刘春燕
据新华社东京5月13日电

中国美食文化让洋厨师大开眼界



5月13日,在新西兰首都惠灵顿理工学院,西厨班学员用蒲扇给刚出锅的面条降温。当日,作为新西兰2019“中国旅游文化周”文化交流活动的一部分,来自中国重庆的大厨给惠灵顿理工学院的西厨学员上了一场别开生面的中国美食普及教学课。

新华社记者 郭磊 摄

比利时举办大学生“汉语桥”比赛



第18届“汉语桥”世界大学生中文比赛比利时赛区决赛5月12日在比利时布鲁日举行。这是选手在比赛中演讲。新华社记者 郑焕松 摄

支付宝在日本 接入商户数已超30万家

据新华社东京5月13日电 (记者马曹冉 彭纯)中国蚂蚁金融服务集团(蚂蚁金服)董事长兼首席执行官井贤栋13日在东京参加一个论坛时表示,目前支付宝在日本接入的商户数已经超过30万家。

支付宝和其战略合作伙伴目前在亚洲各地为超过10亿用户提供服务。井贤栋表示,日本正面临着数字时代的“10亿亚洲消费者”机会,支付宝将携手战略合作伙伴,把更多亚洲消费者带到日本。

马来西亚警方 逮捕四名恐怖活动嫌疑人

据新华社吉隆坡5月13日电 (记者郁玲 林昊)马来西亚警方13日逮捕4名涉嫌在马来西亚境内策划实施恐怖活动的武装分子,查获部分炸弹、枪支等武器弹药。

4名嫌疑人年龄介于20岁至46岁之间,包括两名来自缅甸的罗兴亚族人、一名印度尼西亚人和一名马来西亚人。

联合国特派团监督 也门胡塞武装从荷台达撤军



5月11日,在也门荷台达省,胡塞武装成员从塞利夫港撤离。联合国支助荷台达协议特派团12日发表声明说,联合国相关工作组监督了也门胡塞武装从荷台达等三个主要港口撤军,并将于14日对其撤出情况进行正式确认。

新华社发

土耳其海军 举行大规模演习

据新华社伊斯坦布尔5月13日电 (记者易爱军)土耳其海军13日开始在周边海域举行大规模军演,测试国产武器系统和装备。

土耳其海军在其官网发布声明说,代号“2019狼鱼”的演习当天在土西南部穆拉省启动,覆盖土耳其周边地中海、爱琴海和黑海海域。土耳其海军共出动131艘军舰、57架战机、33架直升机和2.59万名军人,演习将持续到本月25日。

韩国一工厂 爆炸致1死3伤

据新华社首尔5月13日电 (记者耿学鹏 田明)韩国中部一家工厂13日发生爆炸,造成1人死亡、3人受伤。

当地媒体援引消防部门披露的信息报道说,韩国忠清北道堤川市一家生产手机零部件的工厂在当地时间下午2时30分左右发生爆炸并起火。消防人员迅速赶来并控制了火势,伤者被送往附近医院治疗。

NEWS 微新闻

●德国联邦外贸与投资署12日发布的一份报告显示,2018年在德国资本的外国企业数量达2062家,创历史新高。其中,中国企业在德投资项目数量排名第三。

●伊朗伊斯兰革命卫队一名高级将领12日将美国在海湾地区的军事存在称为打击“目标”。

●立陶宛总统选举首轮投票于当地时间12日举行。据当夜揭晓的初步结果,没有一名候选人直接胜出。

●泰国力量党等11个在大选中各赢得一个席位的小党派13日一同宣布,支持现任总理巴育被选为新总理,并将加入人民国家力量党牵头成立的联合政府。

●美国一家初创公司最新开发出一种机器人,可利用人工智能自动识别果实成熟度,并能熟练、轻巧地采摘西红柿。

●一场暴风雪11日起席卷蒙古国南部和中部地区,导致南戈壁省4名牧民死亡。

●日本越来越多中老年人开始用手机应用程序(App)出售闲置物品,以减少去世后家人或其他人处理遗物的麻烦。

均据新华社电

日本研究人员13日宣布

日本古代绳文人和中国汉族有共同祖先

本人的基因组约有15%来自绳文人。

据日本时事社等媒体报道,日本国立科学博物馆领衔的研究小组解码了一名生活在3500年至3800年前的女性绳文人遗骸的基因信息。这具遗骸发掘于日本北海道的一处船舶遗迹中,研究小组从其牙齿中采集了脱氧核糖核酸(DNA),并实现了和现代人骨骼几乎同等精

度的基因组解读。

研究人员推断,绳文人祖先大约从3.8万年至1.8万年前从亚洲大陆来到日本,与中国汉族有着共同祖先。绳文人以比较小的群体过着狩猎采集生活。从这名女性绳文人遗骸的遗传信息等可以判断,她具有较强的酒精耐受性,能适应高脂肪的饮食生活。

热带气旋在印度致死人数升至64人



上图:5月11日,在印度奥迪沙邦,村民排队领取救灾物资。左下图:5月9日,在印度奥迪沙邦,一名女孩在地上晾晒书本。右下图:5月10日,在印度奥迪沙邦,一名妇女在毁坏的房屋中做饭。新华社发

39人死亡,其次是库尔达地区有9人死亡,这两个地区的死亡人数分别比以前增加了18人和4人。

报道说,遇难的64人中,有25人死于墙体倒塌,有20人被连根拔起的大树砸死,还有6人死于屋顶坍塌。风暴还造成超过1.8万个村庄和52个城区的1650万人受灾,50多

万个家庭无家可归。

本月3日上午开始,“法尼”在奥迪沙邦普里地区登陆,当晚肆虐西孟加拉邦并造成较大破坏。印度总理莫迪6日到受灾地区慰问,并宣布给每名遇难者家属20万卢比(约2857美元)的补偿,给伤者5万卢比(约714美元)的补偿。

联合国特派团监督
也门胡塞武装从荷台达撤军

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司对大连北良企业集团有限公司等5户债权资产处置公告

中国长城资产管理股份有限公司

大连市分公司拟对华夏银行大连分行收购的大连北良企业集团有限公司等5户债权资产进行处置:

1. 大连北良企业集团有限公司,债权本金3487.70万元,利息1962.70万元,债权总额5450.40万元,债务人所在地:辽宁省大连保税区北良港。

债权担保措施为抵押、保证。抵押物为29个储油罐(15个8000立方米、8个4000立方米,6个300立方米);火车装卸植物油设施;植物油码头整套设施(6号泊位设施,燃油臂、排污臂、油品动力输送设备、备用动力设备、排水设施、加压设备、蒸汽压力设备、电控设备等)。保证人为大连五

企业集团有限公司、大连五岛房地产开发有限公司、梁照艳。

2. 大连良农农业产业发展有限公司,债权本金1948.51万元,利息888.40万元,债权总额2836.90万元,债务人所在地:辽宁省瓦房店市谢屯镇前进村大刘屯,债权担保措施为保证。保证人为大连北良企业集团有限公司。

3. 大连良农生物科技有限公司,债权本金1495.15万元,利息707.84万元,债权总额2202.98万元,债务人所在地:辽宁省瓦房店市谢屯镇前进村。债权担保措施为抵押、保证。抵

押物为液体发酵罐、杀虫钢、出菇架、食用菌工厂化环境控制等43台(套)食用菌车间设备,保证人为大连北良企

债权总额2162.22万元,债务人所在地:辽宁省庄河市徐岭镇杨屯村。债权担保措施为抵押、保证。抵押物为位于庄河市徐岭镇杨屯村3处房产,面积合计7612.8平方米,相应土地使用权16008.12平方米。保证人为管殿波。

具体情况请投资者登录资产公司对外网站查询或与资产公司有关部门接洽查询(<http://www.gwamcc.com>)。

处置方式:债权(单户或组合形式)不限于拍卖、挂牌等方式对外公开转让。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人

员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员除外)。

公告发布日期及有效期限:自公告刊登之日起20个工作日内有效。

交易条件:一次性付款或双方协商认可的支付方式。

上述债权自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产

相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

受理公示事项

联系人:陈女士

联系电话:0411-83698292

传真:0411-83679009

通信地址:大连市西岗区花园广

场1号

邮政编码:116011

受理排斥、阻挠征询或异议的举

报

联系人:孙女士

联系电话:0411-83670660